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О направлении писем
Уважаемые руководители!
В соответствии с письмом министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 28.10.2021 № 24/2.2-16721 отдел образования администрации г. Гуково доводит до вашего сведения, что  Управление оценки качества образования и контроля (надзора) за деятельностью органов государственной власти субъектов Российской Федерации Федеральной службы по надзору в сфере образования 10 ноября 2021 года в 14.00 планирует проведение вебинара для педагогических работников (учителей биологии, физики, химии) по использованию в учебном процессе контрольных измерительных материалов (далее – КИМ), сформированных на базе банка заданий для оценки естественнонаучной грамотности обучающихся. 
В ходе вебинара будут обсуждены актуальные вопросы по использованию в процессе обучения КИМ для 7, 8, 9 классов, сформированных на базе банка заданий для оценки естественнонаучной грамотности, и возможностям интерпретации результатов выполнения КИМ в рамках внутреннего мониторинга в образовательной организации. Учителям биологии, химии и физике будут даны методические рекомендации по использованию КИМ в процессе преподавания предметов естественнонаучного цикла. 

В ходе вебинара докладчики вебинара ответят на вопросы учителей по названной выше тематике. 

Трансляция вебинара будет доступна на YouTube по ссылке: https://youtu.be/ddGRkzlm90c. 

По итогам вебинара будет проведено тестирование учителей биологии, химии, физики в электронной форме. По результатам тестирования учителям будут оказаны адресные методические консультации. 

Прошу: 

· взять под личный контроль ознакомление с материалами вебинара всех учителей биологии, химии, физики ваших общеобразовательных организаций; 

· по итогам вебинара списки слушателей вебинара (ФИО, должность, место работы) направить в методический кабинет на электронный адрес: vasyutina-t@mail.ru в срок до 12.00 часов 11 ноября 2021 года. 
Заместитель заведующего отделом образования

администрации г. Гуково                                                               М.В. Озернова 
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